



## Февраль 2026 года



### Бывшего министра лесного хозяйства Приморья будут судить по обвинению в коррупции

В Советский районный суд Владивостока для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении экс-министра лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края Валентина Карпенко. Он обвиняется в получении взятки должностным лицом в особо крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК и ч. 6 ст. 290 УК), сообщает пресс-служба надзорного ведомства. По версии следствия, бывший министр в период с 2017 по 2020 годы получил в общей сложности 3,5 млн руб. взяток – «за согласование сделок по уступке арендных прав на три лесных участка», а также «за общее покровительство юридических лиц, осуществлявших предпринимательскую деятельность в лесопромышленной сфере». Валентин Карпенко был арестован в августе прошлого года. На его банковские счета также наложен арест. С поста министра лесного хозяйства края господин Карпенко был уволен в декабре 2020 года в связи с окончанием контракта. В феврале 2023 года бывший чиновник был признан Советским райсудом Владивостока виновным в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК) и оштрафован на 80 тыс. руб. Как установил суд, экс-куратор лесного хозяйства При-

морского края без проведения открытых торгов продлил договоры аренды лесных участков с двумя организациями. В 2019 году предшественник Валентина Карпенко на посту главы департамента лесного хозяйства администрации Приморья Владимир Иванов за получение взятки в размере \$550 тыс. был приговорён к четырем годам колонии строгого режима и штрафу в размере свыше 35 млн руб.

*КоммерсантЪ*

### Суд заключил под стражу министра транспорта Кубани Алексея Переверзева

Центральный районный суд города Сочи удовлетворил ходатайство прокуратуры о заключении министра транспорта и дорожного хозяйства Кубани Алексея Переверзева под стражу. Он обвиняется по статье 159 УК РФ «Мошенничество, совершённое организованной группой либо в особо крупном размере». Об этом сообщает Объединенная пресс-служба судов Краснодарского края. «В отношении Переверзева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Срок меры – до 19 марта. Обвиняемый взят под стражу в зале суда», – уточнили в пресс-службе. Кстати, буквально накануне ареста, 21 января, губернатор края переназначил Алексея Переверзева на пост министра транспорта региона. В этот же день правоохранительные органы задержали двух его заместителей. Их фамилии не назывались. Чиновников подозревают в хищении бюджетных средств при исполнении госконтрактов.

*Российская газета*

### Суд оставил под арестом экс-руководителей Курской области

Мосгорсуд оставил без изменения постановление Мещанского районного суда о продлении срока содержания под стражей в отношении

бывших руководителей Курской области, сообщает Telegram-канал судов общей юрисдикции столицы. Речь идёт об Алексее Смирнове и Алексее Дедове, которые обвиняются в хищении денежных средств. Срок ареста Смирнову был продлён до 15 марта, Дедову – до 16 марта. Их защита обжаловала это решение Мещанского районного суда столицы. По предварительной версии следствия, фигуранты совместно с руководством «Корпорации развития Курской области» организовали хищение бюджетных средств, которые были выделены на строительство фортификаций на границе.

### Директора школы в Хабаровском крае обвинили в получении взятки

В Хабаровском крае директора школы обвинили в получении взятки за приёмку работ по капитальному ремонту. Об этом сообщается в Telegram-канале СУ СК по региону. Муж обвиняемой стал посредником сделки, а предложил взятку директор строительной организации. Предъявлено обвинение директору общеобразовательного учреждения в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ, её супругу в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ и директору строительной организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ.

*VESTI.RU*

### В Петербурге экс-чиновнику вынесли приговор по делу о взятках на 10 млн рублей

В Санкт-Петербурге суд приговорил бывшего заместителя главы Василеостровского района Владлена Родионова к шести годам лишения свободы в колонии строгого режима. Об этом сообщили в объединённой пресс-службе городских судов. Как уточнили в ведомстве, Родионова признали виновным по двум эпизодам

получения взяток в особо крупном размере. Помимо тюремного срока, ему назначили штраф в 12 млн рублей и запретили в течение семи лет занимать должности на государственной службе, связанные с управленческими и распорядительными функциями. Суд также постановил конфисковать у осуждённого 9,9 млн рублей – сумму, эквивалентную полученным взяткам.



Следствие установило, что Родионов занимал пост замглавы района с октября 2019 года по апрель 2024-го. Его задержали с поличным при получении 1,5 млн рублей за покровительство управляющей компании «Терра». По договорённости общая сумма взятки должна была составить 6,75 млн рублей, однако передать успели только первую часть. Позже в деле появился второй эпизод. По версии следствия, с февраля 2020 по июль 2023 года чиновник через посредника получил почти 8,5 млн рублей от заместителя директора компании – учредителя ЗАО «Сити сервис». Эта фирма занималась уборкой внутриквартальных территорий района. За вознаграждение Родионов обеспечивал подписание госконтрактов и вместе с подчинёнными закрывал глаза на нарушения при исполнении договоров. Свою вину экс-чиновник признал и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве.

*GAZETA.RU*